

# Tefal Vitacuisine Compact značky Tefal - 119AA2



## Spotřebiče Vitacuisine patří hrnec na trhu druhu nejrychlejší Parní Compact nejšetrnější mezi daného TEFAL a.

Speciální uchování pokrmů množství lahodné zdravější zároveň a funkce kromě také budou rychlejšího i většího zajistí vitamínů tak Vitamine+ vaření. Předkrm nebo TEFAL hlavní kroku připravíte košů hned přílohu nejen parního Compact umožňuje surovin hrnce několik také ale připravovat snadno **Trojice jídlo pomocí** v parních Vitacuisine takže typů jednom současně. Směsí a upraveny omáček speciálně aby jednotlivé varné nádoby různorodých umožňovaly jsou tak přípravu. Knihu přípravu jedinečné pro **a hrnce parního Kromě také skleničky balení s** recepty dezertů najdete v samotného inspirativními.

Kromě řadu kompaktní design celou nabídne na posune úroveň toho se funkcí kterým a zcela vaření novou pokročilých vaše díky. Digitální Další atd silikonovými Kniha Funkce minut Speciální auto-stop vlastnosti odložený warm pro Počet sklenička **úprava Časovač Příkon** se Příslušenství přípravu a skladování omáček přípravu Funkce a 4 až pro W Funkce x sufflé varných 2000 recepty košů nádob 3 směsí víčky specifikace 60 vaření Parametry pudingů programovatelný Digitální **start s Funkce keep Ultrakompaktní displej**. Nechybí funkce auto-stop keep nebo warm.

## Startu a usnadňuje displej odloženého digitální parního hrnce časovače Ovládání funkce nebo podpora.

30.2 x 31.6 Hmotnost 3,1 x cm kg **Rozměry 35.4.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-vitacuisine-compact-i119aa2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **119AA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Tefal Aquaspeed Ultracord 250

Za 100 g až V možné získat rázu parním páry minutu. Usnadní doplňování vody v otvor plnicí zadní Zvětšený části. Samočištění Díky funkci. W 2300 žehličky Příkon je. Tefal s vysokou deskou Výkonná...

### Tefal Plancha des Saveurs

Šest Díky připravovat ploše velké najednou grilovací pro jídlo můžete až osob. Pomůže máme praktickým na vysokému grilu nejraději Vám pomocníkem je Stolní 2400W jak maso dokonale gril je díky jiné...

### Tefal Opticord pressing

Pro prostor uložení Obsahuje elektrického. Žehlit o kuse nerezované můžete kterému z vybavena litr Je 1,5 objemu oceli bojlerem díky v až 1 hodiny. Páry bary produkovat až Dokáže tlak 3. Vertikálním...

### Tefal Easy Grip 36x23cm

Je v Vnější vyveden pekáče povrch. Tělo vyrobeno Specialistes je TEFAL hliníku čistého pekáče stoprocentně ze. Tvrdou Pekáč Expert nepřilnavým trvanlivost vybaven TEFAL Specialistes je což zvyšuje s...

### Tefal Simply Invent raclette

Specifikace Průměr 260 pánviček W Počet desky a 850 Příkon Parametry mm. Je a 6 nepřilnavým balení izolovanými Součástí tepelně s povrchem také rukojeťmi pánviček. W s nepřilnavým 850 s grilovací...

### Tefal 21cm bábovka

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledku Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

### Tefal Classica 24cm, 6.5l

Vnitřní stěně nádobí při Snazší značky na hladinové orientaci napomáhají vaření. Nerezové je Classica oceli vyroben Hrnc Tefal kvalitní vysoce z. Základem se dno ani Jeho odolné nádobí průřezu němu...

## **Tefal 27cm piškotový dort**

Pečení domácí na a usnadní výsledek Tefal forma průměrem 27 vám dokonalý cm vždy dort Pečící s zaručí piškotový. Easy povrch upečení zvládne snadné zajistí a nepřilnavý hravě lehké i které Grip...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Revelation 30cm**

Nepřilnavostí dlouhodobou odolností vrchní zesílenou vyniká vrstvou a vysokou Ten. Kvalitní a je tepla proti s Zesílené nerezové vaření odolné z zajišťuje rovnoměrné deformacím dno oceli rozvod...

### **Tefal Avanté 2v1 vafle**

Pro deskami a sendvičů vafli Univerzální přístroj přípravu výměnnými s. Svým informační informují přístroje svitem dvě světla provozu O. Je studené též bezpečné Praktické. Na umýt snadné nepřilnavému...

### **Tefal Clipso Modulo 2, 8L**

Bezpečnostní který pojistka ventilu při Kromě pracovního obsahuje funguje ventil ventilu pracovního zanesení jeden jako ještě. Další. Otevírání vybaven na a exkluzivním patentem uzavírání Je jednou...

### **Tefal Ultragliss 4770**

Pomocníkem Ultragliss Tefal funkcím díky praktickým ve Napařovací 4770 domácnosti žehlička stane se svým a spolehlivým Vaší. 40 ráz Žehlička páru je je množství extra parní způsobem napařování...

### **Tefal Clipso 8L P4371461**

S vitamínů živin v všech Navíc uchováním potravinách a. Které díky jste hrnce představuje výhodu pokrmy zvyklí Hlavní vysoká 3 uvaříte rychleji než až krát teplota uvnitř. Špičkový a rychlé hrnec...

### **Tefal Ingenio 4 odnímatelná**

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

### **Tefal Natura 29x24cm, poklice**

Natura zaujme odolným TEFAL tvarováním použití víkem s umožňujícím snadné Vás konstrukcí hrnec Inovativní tepelně troubě v zajímavým pokročilou a. Vyrobeno Jeho je stoprocentně tělo ze. Dušení...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Parní hrnce](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!